



Профессия - следователь

26 июля 2014 года в 13 часов 10 минут на Первом канале состоится премьера документального фильма «Профессия - следователь», приуроченного ко Дню сотрудников органов следствия. Новый профессиональный праздник установлен постановлением Правительства Российской Федерации от 27.08.2013 года №741 и будет отмечаться ежегодно 25 июля. В этот день в 1713 году Петр I своим указом учредил первый специализированный следственный орган России. Фильм снят на основе материалов реальных уголовных дел о преступлениях, повлекших большой общественный резонанс. В их числе уголовное дело об убийстве восьмимесячной девочки в Брянске, родители которой, скрывая следы преступления, инсценировали похищение ребенка. Для телезрителей будут продемонстрированы возможности новейшей криминалистической техники, с помощью которой раскрывались тяжкие и особо тяжкие преступления. В съемках фильма приняли участие Председатель Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкин, руководитель управления взаимодействия со СМИ В.И. Маркин, а также следователи и эксперты-криминалисты.

21 Июля 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/804607>